



慈溪市实验小学教育集团512班

“漫画” 身边的人

家人、老师、同学都是自己身边最熟悉的人。如果将“漫画”这独特的画风,转化成笔下的文字进行表达,就能习得具有“夸张”“诙谐”风格的“文风”,让我们一起去欣赏吧!

指导老师 高巧浓

“侦探”妈妈

胡峻开(证号 1008982)

我有个侦探妈妈。她虽然不像柯南、福尔摩斯一样足智多谋,令罪犯闻风丧胆,但是她却对我了如指掌,像神探一样破解我许多“案件”。

这位“侦探”就像我肚子里的蛔虫,那双锐利的眼睛像X光线一样,能随时看透我的心。那是一个星期天的上午,“侦探”出门上班了,我异常兴奋,开始享受这难得的自由。我丢下手中的作业,打开了电视机,尽情地欣赏起了精彩的科技世界。正当我看得入神时,“砰砰”,开门声响了,我立刻故作埋头苦读状。妈妈回来仔细打量了我一番,转身朝电视机走去,摸了摸机身,不紧不慢地审问道:“坦白从宽,抗拒从严。”我用无辜的眼神望着妈妈,一个劲地摇头,此时内心犹如热锅上的蚂蚁,扑腾扑腾跳个不停。“哎呀,不好了,电视机发烧了,全身热乎乎的,快送医院急救。”听了妈妈的话,我的脸估计比电视机还要烫了。

“侦探”不仅善于抓住蛛丝马迹,还特别擅长推理。你听,她又在发威了:“还不从实招来,摸摸你肚子上的游泳圈,闻闻嘴里的肉味,看看牙缝里的肉渣渣。铁证如山,还不快快招来?”妈妈像审案子似的一步步抽丝剥蚕,找到了“罪证”。我哑口无言,只得接受她的“判决”。

唉,身边有了这样一个“超级侦探”妈妈,我再也不敢妄想在她的眼皮底下瞒天过海了。

“爱搞怪”的华老师

许皓天(证号 1009785)

烦闷的午后,同学们都无精打采,昏昏欲睡。“胡老爹拿出了钱,要分给他的儿子,儿子越多,每个人分到的钱多还是少呢?”华老师站在胡同学身边,慢条斯理地抛出了问题。教室里立刻哄堂大笑,同学们个个都来了精神,纷纷转头看向胡同学,仿佛都在认真研究“胡老爹”到底有几个儿子呢!华老师打了安静的手势,又说:“那肯定是越少,对不对啊?同学们!”我们都异口同声地回答道:“对!”就这样,午后的数学课也让我们兴致勃勃,精神十足。不经意间,就把除数与商的关系弄明白了。

数学课讲到余数的时候,班里好些同学都被难住了。华老师琢磨了一下,开始启发:“我们把余数看成是余同学,把除数看成是余同学老爹,余同学是不是不能比他老爹大?所以得出结论:余数不能比除数大!”这个比方把除数和余数的大小关系讲明白了,同学们记住了这个难点。我心想:华老师可真有办法,数学也挺有意思的!

我喜欢上数学课,喜欢“怪招”迭出的课堂,因为华老师实在太幽默啦!



古村一角

方林曦(证号 1008980)

指导老师 高巧浓

邹老师的“魔眼”

惠煦哲(证号 1019811)

新来的英语老师——邹老师,有一双神奇的“魔眼”。

那一次,我趁邹老师转头写字之际,偷偷看起了课外书。正当故事达到高潮时,“咚!”邹老师一敲黑板,严厉的声音闯入了故事的情节:“惠煦哲,你回答一下‘What do you do on……’是什么意思?”我吓了一跳,就像一只被人踩了尾巴的老鼠,脑子里乱作一团麻,什么也没答上来。邹老师那一双闪电般的眼睛扫视着我,我的心提到了嗓子眼,她的“魔眼”难道能看穿我的心思吗?邹老师毫不留情地说:“你呀,总认为自己全懂了,上课分神。来,把椅子搬上来听!”我感到脸上火辣辣的,恨不得挖条地道躲进去。在邹老师犀利的目光注视下,我只能抓起椅子,真希望永远走不到讲台。搬上去后,邹老师的“魔眼”似乎一分一秒都在为我敲响警钟。如果她没有神奇的“魔眼”,怎么可能透过后脑勺看到我的举止呢?从此,我再也不敢在英语课上开小差了。

邹老师,我敬佩您!

我的“洁癖”爸爸

陈亦晗(证号 1008978)

我有个特别爱干净的爸爸,我和妈妈都认为他有“洁癖”。否则,怎么会每洗一次手,他就得花上至少五分钟呢!

爸爸不仅把自己的洗手关,还格外重视我的洗手质量。每天放学后都是我最饿的时候,一进门就恨不得扑到桌上大快朵颐。但是平时最心疼我的爸爸,却在这时化身为了卫生督察员。没办法,我只能硬着头皮,把手放在水龙头下装模作样地冲一下,想要蒙混过关。每当这个时候,爸爸仿佛启动了他的智能猫眼,他会先递给我一条白色小毛巾。不明事理的我一接,毛巾上就印出了我黑乎乎的“爪印”,全家都会哄堂大笑。我真是纳闷:爸爸怎么知道我没认真洗手呢?爸爸告诉我:他的耳朵会判断水声,水龙头只开了几秒的那种肯定没认真洗。

俗话说“病从口入”。要说我的身体健康,还得感谢爸爸对我保驾护航呢!

我们班的“爱哭包”

周艺莎(证号 1008995)

一个星期三的下午,数学练习卷发下来了。一个戴蓝色眼镜的卷发男孩一瞥见“83分”,就号啕大哭。“呜呜,我怎么会错成这样?我,真是傻呀!呜呜呜……”只见他一手扯着头发,一手打着自己的额头,“川”字眉宇两旁,泪水顷刻像打开的水龙头哗哗流淌,“噼啪噼啪”地打在练习卷上、桌上、椅上,地面上。此时,除了班主任,任凭谁也劝不住他。“发大水啦!”“‘爱哭包’又哭啦!”教室里一片沸腾,班干部只能去办公室搬救兵了。

他不仅在考试成绩不理想时哭,在规定时间内完不成任务时哭,在忘带学习工具时哭,有时甚至连找不到作业本时也哭……从一年级哭到五年级,哭的次数多了,哭的时间久了,“爱哭包”这个称呼也就非他莫属了。

大家都知道他因为对自己不满,对自己懊恼,才哭得稀里哗啦。但是,毕竟“男儿有泪不轻弹”嘛!希望他以后能学会坚强哦!

高老师的“第三只眼”

罗震宇(证号 1019814)

高老师的第三只眼有时是“透视眼”。一节语文课上,高老师正在黑板上写课题,突然,一块小小的橡皮蹦到了讲台上,又反弹到地上,发出“嘭”的一声。高老师扭过头来,我们瞬间都紧张到了极点。只见她扫了一眼教室,朝北边走去,站到了东北角,摊开右手掌说:“把其他橡皮交出来!”马同学的脸瞬间红到了脖梗。他低着头,把橡皮放到了高老师的手中。

高老师的第三只眼有时是“千里眼”。上完书法俱乐部课,郑爽冲进教室大喊:“不好啦!洗手间发大水了!”同学们一脸茫然,只见高老师扫视教室后,低语是黄同学闯的祸。过了一会儿,像只大花猫的黄同学进来了,衣服上还沾满了墨汁。同学们连连惊叹:高老师可真厉害啊!

高老师的第三只眼有时是“无形眼”。说来奇怪,无论是做操集会时,还是中午就餐时,甚至做限时作业时,明明有时高老师不在,然而她却知道得一清二楚。高老师的“无形眼”可真真是无处不在呀!

在高老师第三只眼的监督下,我们的学习习惯越来越好,对自己的要求越来越严格,学习成绩也在渐渐上升!我爱我的高老师!

“幽默大王”

钱宁

王桐瑞(证号 1008992)

“哈哈!哈哈!”教室里传出一阵阵笑声。什么事情那么有趣?原来我们班的幽默大王——钱宁正在给我们讲解数学知识呢!

那节数学课上,我们正在学习直线、射线和线段的基本概念。华老师讲完后想测试大家的掌握情况,刚好叫到钱宁来回答。他不慌不忙地答道:“要说直线嘛,就是在中间找一个点,然后向两边无限延长,没有头也没有尾;射线嘛,则是有一个端点,一边可以无线延长,可以说是有始无终;那么线段嘛,就是有两个端点,中间连一条线,这是有始有终。”不仅如此,他在回答时还加上了动作,在说直线的时候,他把手放在中间,然后做出“无限延长”的样子;在说射线时,一只手放在一端不动,另一只手做“无限延长”状,在说线段时,则把两只手分别放在“两端”一动不动,多么形象生动呀!

有这位同学在,我们班里总是充满欢声笑语。

“话唠”奶奶

徐萌遥(证号 1008874)

我有一个话唠奶奶,很喜欢跟别人唠嗑,无论是白天还是晚上,只要一见到熟人就会说个不停,不说个两三个小时,她的嘴巴永远不会停下来。

你看你看,奶奶又在唠嗑了。这次跟一个与她年龄相仿的奶奶在院里树下讲话。讲完身体讲我的学习,聊完买菜聊衣服……我写完作业,已经八点钟了,见奶奶没有进来,便出门找奶奶。我在院子里找到了还在不亦乐乎地聊天的奶奶。我和奶奶说:“奶奶,这都八点了,您早点休息吧!别聊了。”奶奶说:“哦,马上来。”说完又继续聊,这一个“马上”至少得半个小时后。果然,她一聊就聊到了九点,我跑出房间,把奶奶叫了回来。

奶奶不仅晚上爱唠嗑,讲个不停,连白天也依然开启她的聊天模式,没完没了。这不,午睡后,她又来到邻居家滔滔不绝地聊起来。不谈到烧晚饭时间,不会回来。临走时,她还不忘记说一句:“咱们下次再约哦!”



世外桃源

陆祉霖(证号 1008986)

指导老师 高巧浓